

記者會日期：109 年 11 月 13 日下午 14:00

記者會地點：蘆洲功學社音樂廳新北市蘆洲區中山二路 162 號 2 樓

發稿單位：國立臺灣師大附中

地 址：臺北市大安區信義路三段 143 號

聯 絡 人：柯冠銘秘書

聯絡電話：0932620067

發稿日期：109 年 11 月 13 日

『音樂原力，藝起前進』

2020 年第二屆高校音樂節，將在 11 月 13 日下午 14 點 30 分以『**音樂原力，藝起前進**』為主題，於蘆洲功學社音樂中心熱血登場！這將是一個結合民間、政府、教育三方共同打造台灣演奏人才藝術展演平台的音樂盛會。

2019 年第一屆高校音樂節由武陵高中發起，串連台灣從北到南的高中音樂班共計 10 所高校，共同擘畫音樂藝術教育的展演舞台，激起全國音樂班學生們的演奏魂！

2020 年第二屆高校音樂節將藝術聖火傳至多元藝文氣息濃厚的台北並由師大附中接棒承辦，在功學社音樂中心鼎力相助之下，提供音樂學子專業演出的空間。第二屆高校音樂節活動更擴大至 12 校音樂班聯合展演，北起基隆高中、師大附中、新北高中、武陵高中、南崁高中、中大壠中、新竹高中、台中二中、清水高中、嘉義高中、高雄中學，另外台灣最南端的音樂班～屏東女中也將帶領學生一同北上參與盛會，共襄盛舉！

然而每年音樂節除了聯合展演外，為了讓學子接軌國際，提升演奏格局，在音樂節中同時辦理國際大師班與專題演講，今年高校音樂節大師班活動將在培育頂尖音樂人才的師大附中盛大展開，集結全各地音樂學子，共同參與。附中注重全方位均衡發展，教學融合深厚學理基礎與創新展望；音樂班創立四十年來持續為臺灣音樂教育奠基深耕，「立足台灣，放眼國際」更是對各類題材不設限的實踐方針。此次與高校同盟共同邀請國際鋼琴家陳毓襄老師、舊金山知名室內樂團-電報室內樂團進行國際大師班指導，也邀請了國泰醫院物理治療師-李昌翰來談談演奏傷害、知名音樂評論家-焦元溥與學子們談論音樂。

明年預計前進另一藝術展演的重鎮～港都高雄，這群高中音樂班學生未來將以傳遞藝術聖火之概念，用古典音樂來打造台灣另一種藝術風景，創造更多的藝術公民！

2020 高校音樂節

藝起前進

全國藝術才能班聯合展演

2020.11.13 FRI.

聯展音樂會 14:30 午場 19:30 晚場

展演地點 蘆洲功學社音樂廳

2020.11.14 SAT.

大師班講座 09:00-16:00

講座地點 國立臺灣師範大學附屬高級中學

指導單位 教育部師資培育及藝術教育司

主辦單位 國立基隆高級中學 國立臺灣師範大學附屬高級中學 國立中央大學附屬中壢高級中學 國立新竹高級中學 新北市立新北高級中學
桃園市立南崁高級中等學校 桃園市立武陵高級中等學校 臺中市立臺中第二高級中等學校 臺中市立清水高級中等學校 國立嘉義高級中學
高雄市立高雄高級中學 國立屏東女子高級中學

承辦單位 國立臺灣師範大學附屬高級中學 協辦單位 臺灣藝術教育高校聯盟 功學社音樂中心

歡迎媒體朋友蒞臨採訪!